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Ostrogen Dominanz Speicheltest
IHR ERGEBNIS

Das Verhdaltnis Progesteron / Ostrogen ist: 19 /1.

Progesteron: 155 pg/ml & Ostrogen: 8 pg/ml.

Bei der Auswertung eines Ostrogendominanztests in der Luteclphose., Ergobnis 19/1
das ist ein Zeitraum von 12 bis 14 Tagen zwischen Eisprung und

Menstruation, liegt der optimaole Bereich zwischen 60/1 und 110/1. Das ~
bedeutet, dass dein Ergebnis unter dem Referenzbereich liegt und '\

eine Ostrogendominonz vorliegt

Eine Ostrogendominanz kann durch einen erhdhten Ostrogenspiegel verursacht werden oder wenn der

Ostrogenspiegel im Referenzbereich hoch ist. Der Referenzbereich fir Ostrogen in der Lutealphaose liegt
zwischen 2,0 « 9,0 pg/mi




